
Звіт
про роботу депутата Волинської обласної ради 

Дибеля Володимира Юрійовича 
за період з 01.01.2024р. по 31.12.2024р.

Відповідно до вимог чинного законодавства, я депутат 
Волинської обласної ради Дибель Володимир Юрійович 
звітую про свою діяльність у 2024 році.

Обраний депутатом Волинської обласної ради від 
політичної партії «Сила і Честь» представляю інтереси 
громад Ковельського району.

Одним із основних обов’язків вважаю участь у 
пленарних засіданнях ради та роботу в комісіях. Протягом 
звітного періоду відвідав усі 5 пленарних засідань сесій 
Волинської обласної ради.

Кожного разу депутатський корпус приймав рішення, 
спрямовані на підвищення обороноздатності України.

Було підтримано 33 депутатських запитів.
Є членом постійної депутатської Волинської облради 

комісія з питань бюджету, фінансової та цінової політики.
Протягом звітного періоду відвідав усі 4 проведених 

засідання, в тому числі у разі неможливості особистої 
присутності долучався в режимі онлайн. Всього було 
розглянуто 14 питань, з яких 6 винесено на розгляд сесії.

Моя діяльність, як депутата обласної ради, спрямована 
на захист інтересів громадян, виконання доручень виборців 
у межах депутатських повноважень, наданих Конституцією 
України, Законами України «Про статус депутатів місцевих 
рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 
звернення громадян» та інших нормативно-правових 
документів.

Протягом виконання депутатських повноважень 
намагаюсь активно сприяти вирішенню соціальних та 
матеріальних проблем волинян.



За звітний період до мене надійшло ряд звернень. Усі 
звернення були розглянуті відповідно до компетенції та 
чинного законодавства, надані роз’яснення та вжиті заходи 
щодо їх вирішення. Жодне з них не залишилося без 
належного реагування.

Налагоджую та підтримує тісний зв’язок з головами 
територіальних громад округу. За звітний період проводив 
зустрічі з виборцями та громадянами, брав участь у зборах 
громад, проводив зустрічі в закладах соціального, 
медичного, культурного, освітнього спрямування щодо 
співпраці та з територіальними громадами області. Під час 
особистих прийомів реагував на звернення громадян та 
намагався допомогти їх у вирішенні їхніх проблем.

Відповідно до Порядку використання коштів, 
передбачених в обласному бюджеті для надання 
одноразової грошової матеріальної допомоги громадянам, 
які опинилися в складних життєвих обставинах, за 
зверненнями до мене як депутата обласної ради у 2024 році 
було використано 150 ОООгр., з них для надання одноразової 
грошової матеріальної допомоги на лікування -  150 ОООгр. 
Загалом у звітному періоді до мене як депутата обласної 
ради з відповідними заявами про надання одноразової 
матеріальної допомоги звернулося 15 осіб ( з них З 
колективних).

Війна триває, і окрім належного забезпечення 
життєдіяльності волинян, функціонування організацій, 
закладів та установ, одним з основних завдань і надалі 
залишається підтримка українських захисників та 
захисниць, зміцнення обороноздатності нашого регіону, 
формування надійного тилу для Збройних сил України.

Разом із співробітниками колективу, в якому я працюю, 
спільно з волонтерами та іншими організаціями та 
громадами здійснював надання найрізноманітнішої 
допомоги бойовим підрозділам об’єднаних сил оборони та 
іншим військовим формуванням ЗСУ. Нашим захисникам



передавалися автомобіль та запчастини до нього, 
генератори, військова амуніція та багато іншого.

Надавалась адресна допомога бійцям ЗСУ, які 
знаходяться в зоні бойових дій та їх родинам.

У поточному році я і надалі працюю та працюватиму 
над проведенням безпекових заходів і усіма доступними для 
мене методами підтримуватиму ЗСУ з метою наближення 
перемоги та покращення добробуту населення.

З повагою,
Депутат
Волинської обласної ради Володимир ДИБЕЛЬ


